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SAFETY
PLEASE READ THE IMPORTANT INSTRUCTIONS REGARDING USE SAFETY CAREFULLY AND 
KEEP IT FOR FUTURE REFERENCE!
• The manufacturer cannot be held responsible for any damage that may occur if the safety 
instructions are not followed.
• If the supply plug is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or 
a similarly qualified person to avoid a hazard.
• The user should not leave the device unattended while connected to the power supply.
• This appliance should only be used in the home and only for the purpose for which it was 
produced.
• To protect yourself from electric shock, do not immerse the plug and the device in water 
or any other liquid.
• The device should only be connected to an earthed socket. Before plugging in, make sure 
that the voltage indicated on the device corresponds to the local mains voltage.

CHILD SAFETY: This appliance should not be used by children under 8 years of age. This 
appliance can be used by children over 8 years of age and persons with reduced physical, 
sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they are supervised or 
understand the hazards and instructions regarding the safe use of the appliance. Children 
should not play with the device. Keep the device and its cord out of the reach of children 
under 8 years old. Cleaning and maintenance should not be made by children unless they are 
over 8 years old and under supervision.

DEVICE SECURITY:
 • The surface may become hot during use. During use, the surface will heat up and 

after that the residual heat will remain.
• Do not use this heater in the immediate vicinity of a bath, shower or swimming pool.

• Do not operate the device with an extension cord, adapter or multiple socket. The device 
can only be used in a single socket.
• The device may only be operated in an upright position and fully assembled. The electrical 
outlet must be easily accessible so that the device can be quickly disconnected in an 
emergency.
• Place the device on a flat, stable surface and maintain a minimum distance of 30 cm. Free 
space around the device. This device is not suitable for installation in a cabinet or for outdoor 
use.

• Do not cover the heater to avoid overheating!

PROPER USE:
The device is only suitable for well-insulated rooms or for occasional use. Fan heater is used 
for heating and ventilating indoor spaces. The device is designed for individual use and is 
not suitable for commercial use. It is appropriate to use the device as an additional heating 
device, it may not be sufficient as a stand-alone heater for large areas. The device must be 
connected to a wall socket.
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USING APPLIANCE

PARTS DESCRIPTION

TECHNICAL DATA

BERFORE FISRT USE
• Plug in the power cord. (Note: Make sure that the voltage shown on the device matches the 
local voltage before connecting the device. Voltage 220-240V 50/60Hz)
• You may feel a slight odor when using the device for the first time. This is normal and 
completely harmless. This smell is only temporary and will soon disappear.

• Plug the device into a suitable, easily accessible electrical outlet. The work light turns on to 
indicate that the device is in standby mode.
• Press the on/off button to turn on the fan heater. The factory preset temperature (15°C) 
appears on the display. Maximum temperature 32°C.
• The temperature of the fan heater can be adjusted between 15ºC and 32ºC. When the room 
reaches the set temperature, the device stops the automatic heating function.
• Press the + button or - button to toggle between high heat/blown level and low heat/blown 
level. The display shows HH and LL.
• Press the on/off button again to switch the fan heater back to standby mode. The display 
goes out while operation is in progress. The fan runs for a while to cool the device.
• Timer setting: The device has a timer with which you can set the desired heating time 
between 1 and 12 hours. When this heating period is over, the device automatically switches 
to standby mode.
• To turn off the device completely, press the on/off button on the side and unplug it after it 
cools down.

1. Adjustment button +
2. Adjustment button -
3. Timer
4. Standby button
5. On/Off button 
6. Heat output panel
7. Start/Stop
8. Timer
9. Temperature setting + 
10. Temperature setting -
11. Fan speed setting

Power : 400W
Heating area: 10-25 m2

CLEANING AND STORAGE
• Unplug the device and wait for it to cool. Use a soft, slightly damp cloth to wipe device 
surfaces. Do not allow water or any other liquid to enter the unit.
• Do not immerse the device in water or any other liquid.
• Clean the air intake port from time to time with a fine brush.
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SÉCURITÉ
VEUILLEZ LIRE ATTENTIVEMENT LES INSTRUCTIONS IMPORTANTES CONCERNANT LA SÉCURITÉ 
D'UTILISATION ET LES CONSERVER POUR RÉFÉRENCE ULTÉRIEURE !
• Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dommages pouvant survenir si les 
consignes de sécurité ne sont pas respectées.
• Si la fiche d'alimentation est endommagée, elle doit être remplacée par le fabricant, son agent 
de service ou une personne de qualification similaire pour éviter tout danger.
• L'utilisateur ne doit pas laisser l'appareil sans surveillance lorsqu'il est connecté à 
l'alimentation électrique.
• Cet appareil ne doit être utilisé qu'à la maison et uniquement dans le but pour lequel il a été 
fabriqué.
• Pour vous protéger des chocs électriques, ne plongez pas la fiche et l'appareil dans l'eau ou 
tout autre liquide.
• L'appareil ne doit être branché qu'à une prise mise à la terre. Avant de brancher, assurez-vous 
que la tension indiquée sur l'appareil correspond à la tension secteur locale.
SÉCURITÉ ENFANTS : Cet appareil ne doit pas être utilisé par des enfants de moins de 8 ans. Cet 
appareil peut être utilisé par des enfants de plus de 8 ans et des personnes ayant des capacités 
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou un manque d'expérience et de connaissances 
s'ils sont surveillés ou comprennent les dangers et les instructions concernant l'utilisation en 
toute sécurité de l'appareil. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Gardez l'appareil 
et son cordon hors de portée des enfants de moins de 8 ans. Le nettoyage et l'entretien ne 
doivent pas être effectués par des enfants, sauf s'ils ont plus de 8 ans et sous surveillance.

SÉCURITÉ DE L'APPAREIL :
 • La surface peut devenir chaude pendant l'utilisation. Pendant l'utilisation, la surface 

chauffera et après cela, la chaleur résiduelle restera.
• N'utilisez pas cet appareil de chauffage à proximité immédiate d'une baignoire, d'une 

douche ou d'une piscine.
• N'utilisez pas l'appareil avec une rallonge, un adaptateur ou une multiprise. L'appareil ne peut 
être utilisé que dans une seule prise.
• L'appareil ne peut être utilisé qu'en position verticale et entièrement assemblé. La prise 
électrique doit être facilement accessible afin de pouvoir débrancher rapidement l'appareil 
en cas d'urgence.
• Placez l'appareil sur une surface plane et stable et maintenez une distance minimale de 30 
cm. Espace libre autour de l'appareil. Cet appareil ne convient pas pour une installation dans 

une armoire ou pour une utilisation en extérieur.
• Ne couvrez pas l'appareil de chauffage pour éviter une surchauffe !

UTILISATION CORRECTE :
L'appareil ne convient que pour des pièces bien isolées ou pour une utilisation occasionnelle. 
Le radiateur soufflant est utilisé pour chauffer et ventiler les espaces intérieurs. L'appareil est 
conçu pour un usage individuel et ne convient pas à un usage commercial. Il convient d'utiliser 
l'appareil comme appareil de chauffage supplémentaire, il peut ne pas être suffisant comme 
appareil de chauffage autonome pour les grandes surfaces. L'appareil doit être connecté à 
une prise murale.



5

KHT-8530 Mode d'emploi

FR

UTILISATION DE L'APPAREIL

DÉFINITIONS DES PIÈCES

DONNÉES TECHNIQUES

AVANT LA PREMIÈRE UTILISATION
• Branchez le cordon d'alimentation. (Remarque : assurez-vous que la tension indiquée sur 
l'appareil correspond à la tension locale avant de connecter l'appareil. Tension 220-240 V 
50/60 Hz)
• Vous pouvez sentir une légère odeur lors de la première utilisation de l'appareil. Ceci est 
normal et totalement inoffensif. Cette odeur n'est que temporaire et disparaîtra bientôt.

• Branchez l'appareil sur une prise électrique adaptée et facilement accessible. La lampe de 
travail s'allume pour indiquer que l'appareil est en mode veille.
• Appuyez sur le bouton marche/arrêt pour allumer le radiateur soufflant. La température 
préréglée en usine (15°C) s'affiche à l'écran. Température maximale 32°C.
• La température du radiateur soufflant peut être réglée entre 15°C et 32°C. Lorsque la pièce 
atteint la température réglée, l'appareil arrête la fonction de chauffage automatique.
• Appuyez sur le bouton + ou - pour basculer entre le niveau de chaleur élevée/soufflé et le 
niveau de chaleur faible/soufflé. L'écran affiche HH et LL.
• Appuyez à nouveau sur le bouton marche/arrêt pour remettre le radiateur soufflant en 
mode veille. L'affichage s'éteint pendant que l'opération est en cours. Le ventilateur tourne 
un moment pour refroidir l'appareil.
• Réglage de la minuterie : L'appareil dispose d'une minuterie avec laquelle vous pouvez régler 
le temps de chauffage souhaité entre 1 et 12 heures. Lorsque cette période de chauffage est 
terminée, l'appareil passe automatiquement en mode veille.
• Pour éteindre complètement l'appareil, appuyez sur le bouton marche/arrêt sur le côté et 
débranchez-le une fois qu'il a refroidi.

1. Bouton de réglage +
2. Bouton de réglage -
3. Minuterie
4. Bouton de veille
5. Bouton Marche/Arrêt
6. Panneau de sortie de chaleur
7. Démarrer/Arrêter
8. Minuterie
9. Réglage de la température +
10. Réglage de la température -
11. Réglage de la vitesse du ventilateur

Puissance : 400W
Surface de chauffe : 10-25 m2

NETTOYAGE ET STOCKAGE
• Débranchez l'appareil et attendez qu'il refroidisse. Utilisez un chiffon doux légèrement 
humide pour essuyer les surfaces de l'appareil. Ne laissez pas l'eau ou tout autre liquide 
pénétrer dans l'appareil.
• Ne plongez pas l'appareil dans l'eau ou tout autre liquide.
• Nettoyez de temps en temps l'orifice d'admission d'air avec une brosse fine.

10
8 7

6
3
5
21

4

9
11



6

TR

GÜVENLİK TALİMATLARI
LÜTFEN KULLANIM GÜVENLİĞİ İLE İLGİLİ ÖNEMLİ TALİMATLARI DİKKATLİCE 
OKUYUN VE İLERİDE BAŞVURMAK İÇİN SAKLAYIN!
• Güvenlik talimatlarına uyulmaması durumunda meydana gelebilecek hasarlardan 
üretici sorumlu tutulamaz.
• Besleme fişi hasarlıysa, bir tehlikeyi önlemek için üretici, servis acentesi veya 
benzer şekilde kalifiye bir kişi tarafından değiştirilmelidir.
• Kullanıcı, güç kaynağına bağlıyken cihazı gözetimsiz bırakmamalıdır.
• Bu cihaz sadece evde ve sadece üretildiği amaç için kullanılmalıdır.
• Kendinizi elektrik çarpmasından korumak için fişi ve cihazı suya veya başka bir 
sıvıya batırmayın.
• Cihaz sadece topraklı bir prize bağlanmalıdır. Fişi takmadan önce cihaz üzerinde 
belirtilen voltajın yerel şebeke voltajına uygun olduğundan emin olun.

ÇOCUK GÜVENLİĞİ: Bu cihaz 8 yaşından küçük çocuklar tarafından 
kullanılmamalıdır. Bu cihaz, 8 yaşından büyük çocuklar ve fiziksel, duyusal veya 
zihinsel yetenekleri kısıtlı veya deneyim ve bilgi eksikliği olan kişiler tarafından 
ancak gözetim altında olmaları veya cihazın güvenli bir şekilde kullanılmasıyla 
ilgili tehlikeleri ve talimatları anlamaları halinde kullanılabilir. Çocuklar cihazla 
oynamamalıdır. Cihazı ve kablosunu 8 yaşından küçük çocukların erişemeyeceği bir 
yerde saklayın. Temizlik ve bakım, 8 yaşından büyük ve gözetim altında olmadıkça 
çocuklar tarafından yapılmamalıdır.

CİHAZ GÜVENLİĞİ:
 • Kullanım sırasında yüzey ısınabilir. Kullanım sırasında yüzey ısınacak ve 
sonrasında geriye kalan ısı kalacaktır.
• Bu ısıtıcıyı banyo, duş veya yüzme havuzunun yakın çevresinde kullanmayın.

• Cihazı uzatma kablosu, adaptör veya çoklu priz ile çalıştırmayın. Cihaz sadece tek 
bir prizde kullanılabilir.
• Cihaz sadece dik konumda ve tamamen monte edilmiş halde çalıştırılabilir. Elektrik 
prizi, acil bir durumda cihazın hızlı bir şekilde bağlantısının kesilebilmesi için kolayca 
erişilebilir olmalıdır.
• Cihazı düz, sabit bir yüzeye yerleştirin ve minimum 30 cm olmasını sağlayın. Cihazın 
etrafında boş alan. Bu cihaz, bir kabin içine kurulum veya dış mekan kullanımı için 
uygun değildir.

• Aşırı ısınmayı önlemek için ısıtıcının üzerini örtmeyin!

USÜLÜNE UYGUN KULLANIM:
Cihaz, sadece iyi izole edilmiş mekânlar veya ara sıra kullanım için uygundur. Fanlı 
ısıtıcı, kapalı mekanların ısıtılması ve havalandırılması için kullanılır. Cihaz, bireysel 
kullanım için tasarlanmıştır ve ticari kullanım için uygun değildir. Cihazın ek ısıtma 
cihazı olarak kullanılması uygundur, büyük alanlar için tek başına ısıtıcı olarak yeterli 
gelmeyebilir. Cihaz, bir duvar prizine bağlanmalıdır.
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KULLANIM

PARÇA TANIMLARI

TEKNİK BİLGİ

İLK KULLANIMDAN ÖNCE
• Güç kablosunu fişe takın. (Not: Cihazda gösterilen voltaj ile aygıtı bağlamadan önce yerel 
voltajı aynı olduğundan emin olun. Gerilim 220-240V 50/60Hz) 
• Cihazı ilk kez kullanırken hafif bir koku hissedebilirsiniz. Bu normaldir ve tamamen 
zararsızdır. Bu koku sadece geçicidir ve yakında kaybolacaktır.

• Cihazı uygun, kolay erişilebilir bir elektrik prizine takın. Cihazın bekleme modunda olduğunu 
göstermek için çalışma ışığı yanar.
• Fanlı ısıtıcıyı açmak için açma/kapama düğmesine basın. Ekranda fabrika ön ayarlı sıcaklık 
(15°C) görünür. Maksimum sıcaklık 32°C.
• Fanlı ısıtıcının sıcaklığı 15ºC ile 32ºC arasında ayarlanabilir. Oda ayarlanan sıcaklığa geldiğinde 
cihaz otomatik ısıtma işlevini keser.
• Yüksek ısıtma/üfleme seviyesi ile düşük ısıtma/üfleme seviyesi arasında geçiş yapmak için + 
düğmesine veya - düğmesine basın. Ekranda HH ve LL gösterilir.
• Fanlı ısıtıcıyı tekrar bekleme moduna almak için açma/kapama düğmesine tekrar basın. 
Çalışma devam ederken ekran söner. Fan, cihazı soğutmak için bir süre çalışır.
• Zamanlayıcı ayarı: Cihaz, istediğiniz ısıtma süresini 1 ila 12 saat arasında ayarlayabileceğiniz 
bir zamanlayıcıya sahiptir. Bu ısıtma süresi sona erdiğinde cihaz otomatik olarak bekleme 
moduna geçer.
• Cihazı tamamen kapatmak için yan tarafındaki açma/kapama düğmesine basın ve 
soğuduktan sonra fişini prizden çekin.

1. Ayar düğmesi + 	
2. Ayar düğmesi - 	
3. Zamanlayıcı	
4. Bekleme düğmesi 	
5. Açma/Kapama düğmesi 	
6. Isı çıkış paneli
7. Başlat/Durdur 	
8. Zamanlayıcı 
9. Sıcaklık ayarı + 		
10. Sıcaklık ayarı - 	
11. Fan hızı ayarı

Güç	 : 400W
Isıtma alanı	 : 10-25 m2

TEMİZLİK VE SAKLAMA
• Cihazın fişini çekin ve soğumasını bekleyin. Cihaz yüzeylerini silmek için yumuşak, hafif nemli 
bir bez kullanın. Ünitenin içine su veya başka bir sıvı girmesine izin vermeyin.
• Cihazı suya veya başka bir sıvıya daldırmayın.
• Hava emiş ağzını zaman zaman ince bir fırça ile temizleyin.
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Malın ayıplı olduğunun anlaşılması durumunda tüketici, 6502 sayılı Tüketicinin 
Korunması Hakkında Kanunun 11 inci maddesinde yer alan; Satılanı geri vermeye 
hazır olduğunu bildirerek sözleşmeden dönme, satılanı alıkoyup ayıp oranında 
satış bedelinden indirim isteme, aşırı bir masraf gerektirmediği takdirde, bütün 
masraşarı satıcıya ait olmak üzere satılanın ücretsiz onarılmasını isteme, imkân 
varsa, satılanın ayıpsız bir misli ile değiştirilmesini isteme, seçimlik haklarından 
birini kullanabilir. Satıcı, tüketicinin tercih ettiği bu talebi yerine getirmekle 
yükümlüdür.

Tüketicinin, ücretsiz onarım hakkını kullanması halinde malın; Garanti süresi 
içinde tekrar arızalanması, tamiri için gereken azami sürenin aşılması, tamirinin 
mümkün olmadığının, yetkili servis istasyonu, satıcı, üretici veya ithalatçı tarafından 
bir raporla belirlenmesi durumlarında; tüketici malın bedel iadesini, ayıp oranında 
bedel indirimini veya imkân varsa malın ayıpsız misli ile değiştirilmesini satıcıdan 
talep edebilir.

Satıcı, tüketicinin talebini reddedemez. Bu talebin reddi durumunda satıcı, 
üretici ve ithalatçı müteselsilen sorumludur. Satıcı tarafından Garanti Belgesinin 
verilmemesi durumunda, tüketici Gümrük ve Ticaret Bakanlığı Tüketicinin 
Korunması ve Piyasa Gözetimi Genel Müdürlüğüne başvurabilir.

Tüketici, çıkabilecek uyuşmazlıklarda şikayet ve itirazları konusundaki 
başvuruları yerleşim yerinin bulunduğu veya tüketici işleminin yapıldığı yerdeki 
Tüketici Hakem Heyetine veya Tüketici Mahkemesine başvurabilir.

TÜKETİCİNİN SEÇİMLİK HAKLARI

TAŞIMA VE NAKLİYEDE DİKKAT EDİLECEK HUSUSLAR

Cihazınızı satın almış olduğunuz yerden hasarsız ve eksiksiz bir biçimde 
teslim aldığından emin olunuz. Aksesuar eksikliği veya cihazın hatalı depolama 
koşullarından dolayı kırık gibi çıkması durumlardan satıcıyı mağaza içinde anına 
bildiriniz. Gerekirse ürünü teslim almayınız. Ürünü teslim almanız durumunda 
yasal herhangi bir hak iddia etmeniz mümkün değildir.

Cihazınızı taşıma veya nakliye esnasında herhangi bir darbeye maruz 
bırakmayacak gerekli önlemleri alınız.

Cihazınızı kargo veya posta yoluya herhangi bir yere gönderirken mutlaka 
“sağlam bir koli içine” hasar görmeyecek şekilde ambalajlamasını yapınız.	
Ürününüzün orjinal ambalajını satın alma tarihinden itibaren asgari 6 ay saklayınız.

ENERJİ TÜKETİMİ AÇISINDAN VERİMLİ KULLANIM
Cihazınızı kullanmadığınız zamanlar da cihazı prizden çekiniz.
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1.	 Tüm talimatları dikkatli bir şekilde okuyun. Açmadan önce, elektrik şebekenizin 
voltajının cihazın yanındaki/altındaki ürün üstü etiketinde belirtilen değerle aynı 
olduğundan emin olun.
2. 	UYARI: Islak zeminde cihazınızın elektrik kablosunun su ile temasını engelleyin.
3. 	Çocuklar tarafından ya da çocukların yakınında herhangi bir cihaz kullanılırken, 
yakın gözetim gerekir. Hiç bir zaman çocukların gözetimsiz cihaz çalıştırmasına 
izin vermeyin.
4. 	En iyi verimliliği sağlamak için cihaz kullanım talimatlarınıza uyun.
5.	 Cihazını sobalardan veya diğer ısı kaynaklarından uzak tutun. Isı ünitenin 
plastik, cam ve metal parçalarının deforme olmasına ve renk değiştirmesine 
neden olabilir.
6. 	Elektrik kablosunu prizden çekmeden önce cihazınızı gövdesindeki anahtardan 
kapatın. Hasarı önlemek için, lütfen fişi kabloyu çekerek değil, fişi tutarak çıkarın.
7. 	Bu cihaz, 8 yaşın üzerindeki çocuklar ve fiziksel, algılama veya zihinsel becerileri 
yeterli olmayan veya deneyimli ve bilgili olmayan kişiler tarafından, gözetim 
altında veya cihazın güvenli kullanımıyla ilgili talimatlar verildiği ve tehlikelerin 
anlaşılmasının sağlandığı koşullarda kullanılabilir.
8.	 Çocuklar cihazla oynamamalıdırlar.
Temizlik ve kullanıcı bakımı gözetim olmadan çocuklar tarafından yapılmamalıdır.
9. Cihazı temizlemeden ya da bakımını yapmadan önce, fiş prizden çıkarılmış 
olmalıdır.
10. Bir uzatma kablosu kullanılması önerilmez.
11. Cihaz düzgün şekilde çalışmıyorsa, güç kaynağını kapatın ve yetkili bir servis 
acentesine başvurun.
11. Güç kablosu hasar görmüşse, bir tehlikeyi önlemek için üretici
veya servis acentesi tarafından veya benzer yetkili servis tarafından değiştirilmelidir.
12. Cihazınızı elektrik kablosundan tutarak taşımayınız.
13. Kullanılmadığı zamanlarda fişini çıkarın. Fişi prizden çıkarmadan önce, güç 
düğmesini kapatın.

GÜVENLİK BİLGİLERİ

KULLANIM HATALARINA İLİŞKİN BİLGİLER
	 Cihazınızı ısıtma aygıtlarına yakın yerlerde bulundurmayınız. Cihaza 

darbe uygulamayınız ve düşürmeyiniz. Cihazınızı nemli ve ıslak ortamlarda 
bulundurmayınız ve kullanmayınız.



GARANTİ BELGESİ

ÜRETİCİ VE İTHALATÇI FİRMA

Ünvanı 
Adresi
Tel
Yetkili Kişi

Ürünün Cinsi
Markası
Modeli
Teslim Tarihi ve Yeri
Garanti Süresi
Kullanım Ömrü

BMVA ELEKTRONİK SAN. VE TİC. A.Ş.
Osmangazi Mh, 2644. Sk. No:3/2 Kıraç-Esenyurt / Istanbul
0850 433 54 94   

       

Priz Tipi Isıtıcı Fan
Kiwi
KHT-8430

2 Yıl
10 Yıl

:
:
:
:

:
:
:
:
:
:

SATICI FİRMA
Ünvanı
Adresi
Tel. Fax
Fatura Tarihi ve No
Teslim Tarihi ve Yeri
İmza ve Kaşe

Bu bölüm, ürünü satın aldığınız Yetkili satıcı tarafından imzalanacak ve kaşelenecektir.
Bu belgenin hazırlanması; 6502 sayılı Tüketicinin Korunması Hakkında Kanun ve bu Kanun’a dayanılarak 
yürürlüğe konulan Garanti Belgesi Uygulama Esaslarına Dair Yönetmelik uyarınca hazırlanmıştır.

:
:
:
:
:
:

GARANTİ SÜRESİ VE KULLANIM ÖMRÜ
Bu ürünün garanti süresi 2 (iki) senedir.
T.C. Gümrük ve Ticaret Bakanlığı’nca tespit edilen kullanım ömrü 7 senedir.



GARANTİ ŞARTLARI

1.	 Garanti süresi, malın teslim tarihinden itibaren başlar ve en az 2 yıldır. 
2. Malın bütün parçaları dahil olmak üzere tamamı firmamızın garantisi kapsamındadır.
3. Malın ayıplı olduğunun anlaşılması durumunda tüketici, 6502 sayılı Tüketicinin Korunması 
Hakkında Kanunun 11. maddesinde yer alan; 

a- Sözleşmeden dönme,
b- Satış bedelinden indirim isteme,
c- Ücretsiz onarılmasını isteme,
ç- İmkan varsa, Satılanın ayıpsız bir misli ile değiştirilmesini isteme, haklarından birini 
kullanabilir.

4. Malın tamir süresi 20 iş gününü geçemez. Bu süre, garanti süresi içerisinde mala ilişkin arızanın 
yetkili servis istasyonuna veya satıcıya bildirimi tarihinde, garanti süresi dışında ise malın yetkili 
servis istasyonuna teslim tarihinden itibaren başlar. 
Malın arızasının 10 iş günü içerisinde giderilememesi halinde, üretici veya ithalatçı; malın tamiri 
tamamlanıncaya kadar, benzer özelliklere sahip başka bir malı tüketicinin kullanımına tahsis etmek 
zorundadır. Malın garanti süresi içerisinde arızalanması durumunda, tamirde geçen süre garanti 
süresine eklenir.
İş Günü: Ulusal, resmi ve dini bayram günleri ile yılbaşı, 1 Mayıs ve pazar günleri dışındaki çalışma 
günlerini ifade eder.
5. Tüketicinin bu haklardan ücretsiz onarım hakkını seçmesi durumunda satıcı; işçilik masrafı, 
değiştirilen parça bedeli ya da başka herhangi bir ad altında hiçbir ücret talep etmeksizin malın 
onarımını yapmak veya yaptırmakla yükümlüdür. Tüketici ücretsiz onarım hakkını üretici veya 
ithalatçıya karşı da kullanabilir. Satıcı, üretici ve ithalatçı tüketicinin bu hakkını kullanmasından 
müteselsilen sorumludur.
6. Garanti uygulaması sırasında değiştirilen malın garanti süresi, satın alınan malın kalan garanti 
süresi ile sınırlıdır.
7. Malın kullanma kılavuzunda yer alan hususlara aykırı kullanılmasından kaynaklanan arızalar 
garanti kapsamı dışındadır.
8. Tüketicinin, ücretsiz onarım hakkını kullanması halinde malın;
Garanti süresi içinde tekrar arızalanması, tamiri için gereken azami sürenin aşılması, tamirinin 
mümkün olmadığının, yetkili servis istasyonu, satıcı, üretici veya ithalatçı tarafından bir raporla 
belirlenmesi durumlarında; tüketici malın bedel iadesini, ayıp oranında bedel indirimini veya 
imkân varsa malın ayıpsız misli ile değiştirilmesini satıcıdan talep edebilir. Satıcı, tüketicinin talebini 
reddedemez. Bu talebin yerine getirilmemesi durumunda satıcı, üretici ve ithalatçı müteselsilen 
sorumludur.
9. Tüketici, garantiden doğan haklarının kullanılması ile ilgili olarak çıkabilecek uyuşmazlıklarda 
yerleşim yerinin bulunduğu veya tüketici işleminin yapıldığı yerdeki Tüketici Hakem Heyetine veya 
Tüketici Mahkemesine başvurabilir.
10. Satıcı tarafından bu Garanti Belgesinin verilmemesi durumunda, tüketici Gümrük ve Ticaret 
Bakanlığı Tüketicinin Korunması ve Piyasa Gözetimi Genel Müdürlüğüne başvurabilir.

Yukarıdaki hükümler sadece tarafı tüketici olan satışlarda uygulanır.

Tüketici: Ticari veya mesleki olmayan amaçlarla hareket eden gerçek veya tüzel kişidir.



kiwi-home.com

İmalatçı Firma / Manufacturer
BMVA Elektronik San. Tic. ve A.S.
Osmangazi Mh, 2644. Sk. No:3/2
Kıraç-Esenyurt / Istanbul – TURKEY
Made in Turkey / Türkiye üretimidir.

Bu cihaz EEE ve AEEE yönetmeliğine 
uygundur.
This device appropriate for regulations 
according to Waste Electrical and Electronic 
Equipment (WEEE).

© 2022 BMVA. Tüm hakları saklıdır. Kiwi logosu BMVA’ya aittir. Diğer tüm logo ve markalar sahiplerine aittir. 
Yazım ve baskı hatalarından BMVA sorumlu değildir. © 2022 BMVA. All rights reserved. Kiwi logo is owned by BMVA 
and registered. All other trademarks and signs are property of their owners. BMVA is not responsible for printing and 
composing mistakes.

Bu ürün, AEEE yönergelerine uygun geri dönüştürülebilir malzemeler içerir. Bu ürünü 
sınıflandırılmamış atık olarak atmayın. Lütfen geri dönüşüm toplama noktası için yerel 
belediyenize başvurun.

Cihazı kılavuzu okumadan çalıştırmayın.
Do not operate the device without reading 
the manual. 

TEKNİK DESTEK VE ÇAĞRI MERKEZİ
Değerli Müşterimiz,
En uygun fiyata en iyi ürünü vermenin yanı sıra; en iyi hizmeti vermenin de önemli 

olduğuna inanıyoruz. Bu nedenle her türlü soru, şikayet, görüş ve önerileriniz 
için 0850 433 54 94 numaralı Müşteri Hizmetlerimizden bize ulaşabilirsiniz. 
Ayrıca en güncel teknik servislerimizin iletişim bilgilerini web sitemiz üzerinden 
öğrenebilirsiniz.

Müşteri Hizmetleri
0850 433 54 94

Tüketicinin Dikkatine: Ürünlerimizle ilgili hizmetleri tam olarak alabilmek için 
aşağıdaki önerilere uymanızı rica ederiz:
1.  Ürünü aldığınızda Garanti Belgesini mutlaka yetkili satıcınıza onaylattırınız.
2.  Ürünü kullanma kılavuzunda belirtilen hususlara göre kullanınız.
3.  Ürününüzle ilgili hizmet talebiniz olduğunda yukarıdaki müşteri hizmetleri              	
     numarasına başvurunuz.
4.  Teknik servisteki işiniz bittiğinde “Yetkili Servis Hizmet Fişi” almayı unutmayınız. 	
     Alacağınız bu Hizmet Fişi, ileride ürününüzde meydana gelebilecek herhangi  		
     bir sorunda size yarar sağlayacaktır.

www.kiwi-home.com
destek@kiwi-home.com


